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Nato dall’intesa tra www.advisato.it, sito italiano di codici sconto, e Veesible, concessionaria digital del gruppo Tiscali, il portale offre codici sconto gratuiti e promozioni per i migliori siti e-commerce italiani.


Milano, luglio 2016. Al via http://sconti.tiscali.it, il portale nato dalla partnership tra www.advisato.it, sito italiano di codici sconto, e Veesible, la concessionaria digital del gruppo Tiscali. Obiettivo dell’accordo è la creazione e la promozione di una sezione del sito Tiscali.it interamente dedicata ai codici sconto. 

Il portale, ospitato dal canale Tecnologia, riprende nell’aspetto i colori caratteristici di Tiscali.it, garantendo così un’esperienza utente perfettamente integrata. Dal punto di vista tematico, si focalizzerà principalmente sulla categoria Tecnologia, ma - per abbracciare gli interessi allargati degli utenti di Tiscali.it - non mancheranno le migliori offerte di Viaggi e vacanze, Moda e Tempo libero.

“Circa il 15% degli acquisti registrati negli ultimi 12 mesi ha riguardato la categoria Elettronica e Tecnologia: nel periodo natalizio prevediamo che questa percentuale possa salire fino a raggiungere un quarto degli acquisti totali”, commenta Luca Tuscano, CEO di www.advisato.it. “Per questo siamo entusiasti di poter avviare questa collaborazione con Tiscali, partner fidato e autorevole nel mercato italiano”.

L’accordo con Tiscali rientra nella strategia di advisato di affiancare portali “verticali” realizzati in partnership white label. Questa strada garantisce al sito di codici sconto una maggiore profilazione dell’utenza da offrire agli e-commerce partner. 

Per Veesible si tratta di una preziosa collaborazione che pone un particolare sguardo al mondo dell’e-commerce, grazie all’attivazione dei codici sconto e a un player rilevante come Advisato. 
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Per maggiori informazioni, si prega di contattare: 


advisato:
Silvia Rezzonico 
silvia.rezzonico@advisato.com
348.1697565

Veesible:
Stella Ambrosino
sambrosino@veesible.it
370.1050150







Informazioni su advisato.it
advisato.it è la community italiana per gli amanti dello shopping online, nata per aiutare i consumatori ad orientarsi all'interno del commercio online. Advisato conta oltre 800 partner, e lavora ogni giorno per offrire agli utenti codici sconto e vantaggi da utilizzare all'interno degli ecommerce. Advisato è anche una guida allo shopping online, dove trovare informazioni utili, opinioni e recensioni sulle esperienze di acquisto degli utenti.


Informazioni su Veesible
Veesible è la concessionaria pubblicitaria on line del Gruppo Tiscali. Importante player nell’arena digitale italiana, è un vero e proprio consulente a 360° guidato da manager di comprovata esperienza, capace di offrire ai propri clienti progetti di comunicazione integrata ed una nuova prospettiva sul mondo digitale. Lo fa grazie ad un’offerta di servizi creativi e personalizzati in grado di soddisfare l’esigenza di “visibilità” degli investitori, vincendo la grande sfida della complessità del mercato digitale puntando sull’alta specializzazione. 
Il web site di Veesible è raggiungibile all'indirizzo www.veesible.it. 
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