


VIAGGIARE LAST MINUTE? NON SEMPRE CONVIENE. 


L’analisi di advisato.it, portale italiano di codici sconto, rivela la tendenza: aspettare l’offerta giusta a volte non paga.

[bookmark: _GoBack]Milano, maggio 2016. Aspettare un’offerta last minute per le vacanze estive non sempre conviene. A dircelo è www.advisato.it, noto sito di codici sconto che propone quotidianamente coupon gratuiti e offerte per oltre 800 e-commerce attivi in Italia. 

Il portale ha monitorato le offerte e le promozioni dei principali operatori online del mondo dei viaggi nel corso degli ultimi 15 mesi.  “Il settore dei viaggi occupa un ruolo crescente all’interno del mondo e-commerce”, commenta Luca Tuscano, CEO di www.advisato.it. “Lo scorso anno il comparto ha pesato per circa il 20% degli acquisti totali. Nel trimestre giugno-agosto arriverà al 35%: in altre parole un acquisto su tre interesserà il ramo turistico”. 

L’analisi ha, inoltre, evidenziato come la scelta di rimandare la prenotazione in attesa di un’offerta last minute possa lasciare a bocca asciutta. Il momento migliore per acquistare un pacchetto vacanza per l’estate è tra gennaio e febbraio, con un risparmio che può arrivare fino al 30% rispetto al prezzo di listino. Per chi non può permettersi di pianificare le vacanze con tanto anticipo, i mesi di maggio e giugno permettono comunque di trovare ampia disponibilità presso le strutture: le offerte periodiche dei siti web e i codici sconto disponibili online permettono di risparmiare fino al 15-20%.

I dati raccolti evidenziano anche la tendenza degli utenti a informarsi maggiormente in caso di prenotazione anticipata: rispetto agli acquisti registrati sotto data, infatti, il tempo impiegato tra la fase di selezione e quella di finalizzazione dell’acquisto è fino a tre volte superiore. Acquisti più ragionati e meno dettati dall’impulso.

Nel periodo primaverile, inoltre, gli e-commerce attivi nel comparto dei viaggi offrono - con cadenza almeno quindicinale - opportunità di risparmio sulla prenotazione di voli e hotel, grazie a offerte di breve durata molto vantaggiose, come le flash sales (48-72 ore di sconti fino al 70%). 

La combinazione voucher + offerte proposta dai siti di codici sconto consente, dunque, di risparmiare sulla prenotazione online delle vacanze anche nei mesi che precedono l’estate.





Per maggiori informazioni, si prega di contattare: 
Silvia Rezzonico 
silvia.rezzonico@advisato.com
348.1697565
advisato.it è la community italiana per gli amanti dello shopping online, nata per aiutare i consumatori ad orientarsi all'interno del commercio online. Advisato conta oltre 800 partner, e lavora ogni giorno per offrire agli utenti codici sconto e vantaggi da utilizzare all'interno degli ecommerce. Advisato è anche una guida allo shopping online, dove trovare informazioni utili, opinioni e recensioni sulle esperienze di acquisto degli utenti.
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